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ATA DA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VALENCA,
ESTADO DA BAHIA, REALIZADA A 12 DE AGOSTO DE 2025.
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e ordenada a chamada de praxe. Estavam presentes: Benedito de Souza Silva;
Benvindo Sousa Luz; Bertolino de Jesus Jtlnior; Crispina Ana Fraga da Silva (de
forma remota); Cristiano Barbosa dos Santos; Durval Sarmento Costa; Fabricio
Fonseca Lemos;  Hjlarino Barreto dos Santos (de forma remota);  lsa[as Nascto;
Luiz Carlos Muniz Andrade;  Ryan Sousa Cosfa; Valdiro Kieber Santos Oiticica;
Valter  Lima  Silva.  Vendo  que  havia  quorum,  o  Senhor  Presidente  iniciou  os
trabalhos  solicitando  do  Vereador  Fabricio  Lemos  efetuar  a  Leitura  da  Biblia
Sagrada e, ap6s a aprovagao da Ata da sessao anterior, anunciou a LEITURA
DO EXPEDIENTE que constou do seguinte: Oficio s/n°, datado de 11 de agosto,
desta  Casa,  assinado  pelo  Vereador  BENVIND0  LUZ,  encaminhando  para
aprecjacao e votagao do  plenario o  Projeto de Decreto Legislativo n° 17A2025,
que uconcede Titulo de Cidadao Valenciano ao Sr. Valter Lima Silvan . Oficto slri® .
datado de 11  de agosto. desta Casa, assinado pelo Vereador BENVIND0 LUZ,
encaminhando  para  apreciagao  e  votagao  do  plenario  o  Projeto  de  Decreto
l.eg.islarfuo  r\®  1812025,  que  aconcode  Titulo  de  Cidadao  Valenciano  ao  Sr.
A/exandre  Maxpues  dos  Sanfos".  Oricio  s/n°,  datado  de  11  de  agosto,  desta
Casa,   assinado   pelo   Vereador   FABRICIO   LEMOS,   encaminhando   para
apreciaeao e vota9ao do plenario o Projeto de Decreto  Legislativo n° 19/2025,
que "Concede Titulo de Cidad5o Valenciano ao  Sr.  Vitor Luis Veloso  Rosier.
Oficio  s/n°,  datado  de  11   de  agosto,  desta  Casa.  assinado  pelo  Vereador
DURVAL SARMENTO, encaminhando para apreciaeao e votagao do plenario o
Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  20/2025,  que  "Concede  77tu/o  de  C/.dad8
Valenciana a Sra. Caline da Silva Valadares Chaga§' . Oriicto slri°, dairfudo de 11
de agosto, desta Casa, assinado pelo Vereador VALDIRO OITICICA, enviando
para  apreciagao  e  votacao  do  plenario  o  Projeto  de  Decreto  Legi§lativo  n°
2112025. que "Concede Titulo de Cidad5o Valenciano ao  Sr.  Carios  Roberto
re/.xe/.ra Costa dos Sanfos".  Oficio s/n°,  datado de  11  de agosto, desta Casa,
assinado  pelo  Vereador  BERTOLINO  JUNIOR,  enviando  para  apreciaeao  e
votagao do plenario o Projeto de Deereto Legislativo n° 22/2025, que "Concede
Titulo  de  Cidad5o  Valenciano  ao  Sr.  Henrique  Ribeiro  Mender.  ORck)  slri°,
datado  de  11  de  agosto,  desta  Casa,  assinado  pelo  Vereador  BERTOLINO
JUNIOR, enviando para apreciaeao e votaeao do plenario o Projeto de Decreto
Legjishatwo Ilo 2312025, que "Concede Titulo de Cidad5 Valenciana a Sra. Thain5
Porfo dos  Santos''.  Projeto  de  Lei  n° 50/2025,  que "Denomt.na  Vi.a Pt}b/i-ca  na
Sede do Municipio de Valen?a e d6 outras providencia§' ` de alutor.ia do Vereador
VALDIRO OITICICA.  Projeto de Lei n° 51ra025,  que "Denomi.na  Vt.a Ptlb/t.ca na
Sede do Municipio de Valenga e d6 outras providencia€ . de auloria do Vereador
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VALDIRO OITICICA.  Projeto de  Lei  n° 53/2025,  que "A/fera  a  redagao  da  Let
Municipal n° 2.675, de 06 de agosto de 2021, que Municipal d
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Esportes,  vinculado  a  Secretaria  de  Esportes  e  Lazer,  com  a  finalidade  de
estabelecer as bases normativas da Politioa  Municipal do Esporte e as ag6es
destinadas ao fortalecimento das atividades espor[ivas em Valengaco . de autoria
do Vereador FABRICIO LEMOS. Proposic6es subscritas de autoria do Vereador
VALTER LIMA SILVA propondo a aprovaeao de tres Moe6es de Aplausos:  1. A
Sra.   Maria  Luciene  Rodrigues  pela  atitude  generosa  que,   com  empatia  e
desprendimento,  estendeu  a  mao  para  quem  mais  precisa  em  urn  gesto  de
exemplo  de  humanidade  e  cuidado  com  o  pr6xjmo;  2.  Ao  Sr.  Anderson  de
Andrade   Barbosa   pelo  gesto  altruista  de  ajudar  algu6m   em   situagao  de

;:6¥:S:;a3TeAqsur:.dL:Td::::aF::::j5:'jd#oeat¥:eoHi€::ed:a::i:I:mej:S:av:rind:
alguem  em  situaeao  de  vulnerabilidade,  que  reflete  empatia,  generosidade  e
compromisso com o bern comum. Proposig6es subscritas de autoria do Vereador
FABRfcIO  LEMOS  propondo  a  aprovaeao  de tres  Mo¢6es de  Pesar:  1.  Pelo
passamento etemo da Sra. Maria de Luz Neves Queiroz, fato ocorrido no dia 05
de agosto e sepultada no dia 06 do mss em fluxo  no cemiterio de Cajaiba;  2.
Pelo passamento etemo do Sr. Antonio Carlos da Cruz, fato ocorrido no dia 02
de agosto e sepultado no dia 03 do mes em fluxo no cemiterio de Valenca;  3.
Pelo passamento etemo da Sra. Ana Maria de Jesus Luz, fato ocorrido no dia 11
de  maio  e  sepultada  no  mesmo  dia  no  cemiterio  de  Valenga.   Proposigao
subscrita de autoria do Vereador HILARINO BARRETO propondo a aprovacao
de uma Moeao de Pesar pelo passamento eterno da Sra.  Marielza Goncalves
Rocha, conhecida como "Marielza Brasao", fato ocorrido no dia 06 de agosto e
sepultada no dia 07 do mss em fluxo, no cemiterio local.  Finda a LEITURA DO
EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou o periodo do PEQUENO EXPEDIENTE
dedicado a comenfarios gerais franqueando a palavra.  E  utilizaram da mesma
os   seguintes  vereadores:   HILARINO   BARRETO   DOS   SANTOS   (de  forma
remota) apresentou seis indicag6es verbais: 1. Que a Secretaria de Estradas e
Rodagens  realize  a  conclusao  das  obras  de  reouperaeao  das  estradas  das
comunidades do Agosto, sentido Agua Mineral, Lapinha, Serra do Abia e Baixao
(mais precisamente no Tabocal); 2. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens
realize a recuperaeao da estrada das comunidades da Pedra Lisa, Serra do Frio,
Bananeira  e   Serra  do  Abia;   3.   Que  o  setor  de   iluminaeao   da   Prefeitura
providencie a reposi9ao de lampadas nas comunidades do Taboado I e 11, Buris,
Saps Grande, Varzea, Baixao, Tremendal, Bananeira, Barnab6 e entroncamento
de Valenca; 4. Que a Secretaria Municipal de Educa9ao resolva, definitivamente,
a  situagao  dos  alunos  universitarios  do  distrito  de  Guaibim,  disponibilizando
transporte  pdblico  aos  mesmos,  conforme a  Lei  Municipal  n® 2.884,  de 21  de
marap de 2024 , que " Disp6e sobre os Direitos dos Esludantes universitarias elou
Cursos  Profissionalizantes  quanto  ao  Transporte  P0blico  intermunicipal,   no
ambito do Municipio de Valenga,  e da outras  providencias"., 5. Que o Prefofto
Marcos Medrado providencie o retomo do transporfe das criangas do Distrito de
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de   fonoaudiologia   e   de   educagao   fisica   para   essas   crianeas   que   tanto
necessitam de acompanhamento. ANA FRAGA (de forma  remota) apresentou
cinco  indicag6es  verbais:  1.  Que  a  Secretaria  de  Estradas  e  Rodagens  face
melhoramentos na estrada da Cachoeirinha, mais precisamente mos trechos que
ligam  a  escola  Pedro  Sarmento,  Jequiriga;  2.  Que  a  Secretaria  Municipal  de
Educaeao   providencie  a  impermeabilizaeao  do  tanque  de  agua  da  Escola
Municipal  Padre Jose de Souza;  3. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens
face melhoramentos de aproximadamente 2 kin na estrada da comunidade do
Jequiriea,   regiao  do  Canto  Escuro,  ligando  ate  a  pista  principal;  4.   Que  a
Secretaria de lnfraestrutura que face a limpeza dos matos ao redor e na parte
interna da Escola Pedro Sarmento; 5. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens
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Secretaria de lnfraestrutura do Estado da Bahia (SEINFRA) que de continuidade
aos  servigos de  manutengao  da  BA 542  ovaleneafentroncamento),  pois  muito
embora esse servieo ja tenha sido feito, nao ficou a contento e necessita de uma
nova interven?ao, assim como estenda essa manuteneao para as BAs 887 (que
da  acesso  para  a  praia  de  Guaibim)  e  885  (que  da  acesso  ao  atracadouro).
DURVAL  SARMENTO  COSTA  apresentou  ties  indicag5es  verbais:  1.  Que  a
Secretaria  Municipal  de  Educagao face  uma  manuteneao  preventiva  na  parte
el6trica da Escola Elisio Pimentel, pois esta superaquecendo uma divis6ria entre
a cantina e a area de circulagao da escola; 2. Que a Secretaria de lnfraestrutura
(com c6pia para a Superintendencia de lnfraestrutura de Transporfes da Bahia
(SIT) vinculada a Secretaria de lnfraestrutura do Estado da Bahia -SEINFRA),
providencie a implantagao de Fiscalizagao Eletr6nica e Sinalizagao Vertical do
trecho que da acesso a entrada do Atacadao, na Rodovia BA 001,  Kin 106,  n°
115, Jaqueira, Valence; 3. Que a Seoretaria de lnfraestrutura face a implantaeao
de redutor de velocidade e sinalizaeao de mao-tlnica na Rua Maestro Barrinha,
no  trecho  entre  a  Av.  Tancredo  Neves  e  a  3®  Travessa  Oldack  Nascimento.
BENEDITO  DE  SOUZA  SILVA  apresentou  seis  indicae6es  verbals:  1.  Que  a
Secretaria de Estradas e Rodagens face o patrolamento com encascalhamento
nas estradas da regiao da Varzea: Serra do Frio, Bananeira, Buris, Terra Preta,
Sapucaia  e  Baixao;  2,  Que  a  Secretaria  de  Estradas  e  Rodagens  face  o
patrolamento  com  encascalhamento  nas  estradas  das  regi6es  de  Sarapui
(iniciando na Boca da Mata) e Arceira; 3. Que a Secretaria Municipal de Satide
faea a reforma do posto medico da Familia (posto 1  da Bolivia), situado na Rua
das Hortensias, no Loteamento Bahia 11; 4. Que as Secretarias de Planejamento,
de  Esportes  e  de  lnfraestrutura fagam  uma  reforma  na  praca  dos  Bichos,  no
Bairro da Bolivia, construindo duas pracas de esportes naquele local;  5.  Que a
Secretaria de lnfraestrutura realize, em cafater de urgencia, melhoramentos na
Rua Alcides Roseira (antiga Rua Alagoas), a qual esfa em estado de calamidade;
6.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  realize  a  conclusao  da  pavimentagao
asfaltica da Rua Marechal Deodoro, no Tento. VALTER LIMA SILVA apresentoQ
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cinco  indicag6es verbals:  1.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  do  Estado
Bahia (SEINFRA) providencie a instalagao de guard-ra/./ (guarda-corpo),  as
como urn redutor de velocidade e a devida sinalizacao na entrada da cidade de
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Valenga  (sentido  BA 542);  2.  Que a  Secretaria de lnfraestrutura  providencie a
recuperaeao  da  rua  direta  do  Bairro  do  Jambeiro;  3.  Que  a  Secretaria  de
lnfraestrutura  face  a  conclusao  da  obra  de  recuperagao  da  pavimentagao  da
travessa oito do Bairro do Jambeiro e na Escola Manoel Amancio de Sousa; 4.
Que  a  Secretaria  de  Mobilidade  e  Ordem   Ptlblica  (SEMOP)  providencie  a
colocagao  de  faixas  de  pedestres  nas  ruas  da  cidade,   principalmente  nas
imediae6es da  Escola Jutahy Magalhaes,  no Pitanga e na  praga da Reptlblica
(entre os bancos  ltatl e Caixa  Econ6mica);  5.  Que a  Secretaria de  Estradas e
Rodagens realize serviaps de patrolamento com encascalhamento no Centro de
Recuperacao Sitio Renascer. RYAN SOUSA COSTA apresentou oito indicag6es
verbais:  1. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens faea a manutencao com
patrolamento  da  estrada  que  liga  ao  Outeiro  Alto,  sentido  Cajaiba;  2.  Que  a
Secretaria de lnfraestrutura realize a manuteneao das BA 887, que da acesso
para a praia de Guaibim, e a BA 885, iniciando no trevo policial, passando pela
ladeira do Patipe ate o atracadouro; 3. Que a Secretaria de lnfraestrutura realize
a manuteneao da pavimentagao da Rua Alcides Roseira (antiga Rua Alagoas);
4.  Que a Secretaria de Mobilidade e Ordem Ptlblica (SEMOP) faga urn estudo
para viabilizar que a Rua Alcides Roseira (antiga Rua Alagoas) altere sua via de
tfafego  para  maordupla,  com  o  objetivo de desafogar o tfansito daquele  local
que,  nos horarios de pico,  causa urn verdadeiro caos no centro da cidade,  ou
que possa encontrar uma nova via (rota) que de acesso ao Bairro da Bolivia; 5.
Que a Secretaria Municipal de Educacao cumpra o que determina a Lei Municipal
n° 2.884, de 21 de marap de 2024, que "Disp6e sobre os Direitos dos Estudantes
Universitarios  e/ou  Cursos  Profissionalizantes  quanto  ao  Transporte  Pdblico
intermunicipal, no ambito do Municipio de Valenga, e da outras providenciag . a
fim de amparar os alunos universifarios do distrito de Guaibim,  disponibilizando
transporte pdblico aos mesmos; 6. Que o Prefeito Marcos Medrado,  atraves de
sua  Secretaria  de  Educaeao,  providencie  o  transporte  para  as  criancas  que
fazem  acompanhamento  nas  instituie6es  Pestalozzi,  AMA  e  APAE;  7.  Que  o
Prefeito Marcos Medrado envide esforaps para encaminhar a esta Casa o projeto
de  atualizagao   do   Plano   Diretor  de   Desenvolvimento   Urbano   de  Valence
(PDDU); 8. Que a Secretaria Municipal de Esporfes esclareea a esta Casa por
que  a  Selegao  Valenciana  de  Futebol  ficou  de  fora  do  Campeonato  Baiano
lntermunicipal   de  2025.   LUIZ  CARLOS   MUNIZ  ANDRADE   apresentou   oito
indicag6es verbais:  1.  Que a  Secretaria  Municipal  de  Educaeao  providencie  a
contratagao  de  psic6logos  para  atenderem  nas  escolas  da  rede  municipal  de
ensino,  priorizando  casos  encaminhados  pela  dire9ao;  2.  Que  a  empresa  de
limpeza ptlblica  Bio  Sanear realize a  limpeza e  rocagem em todas as ruas do
Loteamento  Novo  Horizonte,  notadamente  aquelas  que  ainda  nao  receberam
esse serviap; 3.  Que a Coordenadoria Municipal de Protegao e Defesa Civil de
Valen?a (COMPDEC) proceda uma avalia9ao tecnica da area do entorno do "bar
do Mosquito", localizada no Loteamento Novo Horizonte, haja vista que as casas
nesse local estao com suas estruturas cedendo; 4, Que o SAAE realize obras dd
drenagem e implantacao de rede de esgoto em toda a extensao do Loteamen
Novo   Horizonte   11   e   Ill;   5.   Que   a   Secretaria   de   lnfraestrutura   realize
patrolamento  com  aplicaeao  de  solo-brita  nas  seguintes  vias  do  Loteamen
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Nova  Horizonte:  Rua  Cidade  de  Alagoinhas,  Rua  Cidade  de  Amargosa,  Rua
Cidade  de  Alcobaea,  Rua  Cidade  de  Abate,  Rua  Cidade  de  Abaira,  Rua  do
Pesque e Pague,  Rua  Cidade de Andarai,  rua de Genaro (saida para o  Bola
Cheia),  Rua  Cidade  de  Camamu,  Rua  Aiquara  (fundo  do  antigo  Rice,  area
pr6xima as casas invadidas); 6. Que a Secretaria de lnfraestrutura do Estado da
Bahia  (SEINFRA)  realize  a  pavimenta9ao  asfaltica  da  estrada  principal  da
Varzea;  7.  Que a Secretaria Municipal de Sat]de providencie a contratagao de
mais  urn  motorista  para  a  ambulancia  que foi  cedida  para  o  Distrito de Serra
Grande, a fim de dar conta da grande demanda daquela comunidade; 8. Que a
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apresentou  move  indicag6es:  1.  Que  a  Secretaria  Municipal  de Administraeao
detemine  que,   com   base   na   Lei   Municipal   n°  2.927/2024,   que   proibe   a
realizaeao de festas e eventos nas imediag6es de templos religiosos durante o
hofario de culto ou missa, os alvafas para esses eventos nao sejam emitidos,
garantindo  assim  o  cumprimento da  lei;  2.  Que  a  Secretaria  de  Mobilidade  e
Ordem  Ptlblica  (SEMOP)  avalie  a  possibilidade  de  designar  dois  agentes  de
transito para orientar o transito na ponte Jose Coutinho Franco (ponte da Cvl)
nos hofarios de maior fluxo de veiculos. "Essa medf.da 6 necessan.a pare on.enfar
o fluxo de velculos durante os hofarios de pico, das 17h as 19h, periedo em que
o volume de tfafego aumenta signifilcativamente. Alem da mesma funcionar em
mao dni.ca a/femade", justificou o Edil; 3. Que a Secretaria de lnfraestrutura do
Estado  da  Bahia  (SEINFRA)  realize  melhorias  urgentes  na   BA  542,   mais
precisamente   no   trecho   que   inicia   no   bairro   do   Jambeiro   e   vai   ate   o
er\troncamerito de Valenga. uA estrada est6 em p6ssimas condig6es e e preciso
rna reforma de qua//.dade", justificou o Edil; 4. Que a Secretaria de lnfraestrutura
do  Estado  da  Bahia  (SEINFRA)  realize  os  seguintes  servieos:  fapa-buracos
(servigo que precisa ser feito em dias de sol, pois os reparos recentes, feitos na
chuva,  duraram  menos  de  dois  meses);  limpeza  geral  (e  necessario  rocar os
acostamentos  e  limpar  as  caneletas  para  evitar  a[agamentos  e  garantir  a
seguranca); 5. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens face a requalificagao
da ponte do Rio do Sul, que liga a regiao do Orob6 ao Novo  Horizonte I.  "Va/e
salientar  que  esse  acesso  tern  alguns  moses  que  foi  danificado  devido  as
grarides chwas", justificou o Edil; 6. Que o SAAE faea a substituigao da tampa
de uma caixa de esgoto localizada na rua da Trave, no loteamento Jardim Emarc.
"A  tampa  atual  esta  danificada,  representando  urn  risco  pare  pedestres  e

vei'cw/os", justificou  o  Edil;  7.  Que  a  Secretaria de  Estradas e  Rodagens face
melhorias nas estradas das comunidades da Aroeira e Sarapui; 8. Que o Prefeito
Marcos Medrado, atraves de sua secretaria competente, analise a possibilidade
de abrir uma via altemativa de acesso entre a Rua Veteranos da lndependencia
ate a feira-livre, sendo que o ponto de partida seria a local da antiga castanheira-
do-para. "Abrir essa rua iria melhorar o fluxo de pessoas que vao a feira e, ao
mesmo tempo, aumentaria o espaap pare os feirantes. Seria uma forma de tomar
a  area  mais  acessivel  e  ofiganizada  pare  todos'.  jusriifiicou  o  Ed.il.,  9`  Que  a
Secretaria de Estradas e Rodagens realize melhorias nas estradas rurais, com
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de Areia 1  e 2, Vale do Piau, Tabuleiro do Orob6, Candimba do Orob6, Col6nia
e  Padi\nho.  "As  melhorias  sao  essenciais  pare  garantir  a  seguranga  e  a
mobilidade   dos   moradores   e   produtores   rurais   que   utilizam   essas   vias
di.an.amenfe",  justificou.  0  Sr.  Presidents  informou  que  as  indicag6es  serao
enviadas   aos  seus   respectivos  destinos.   Finda  o   periodo  do   PEQUENO
EXPEDIENTE a Presidente anunciou a ORDEM DO DIA apresentando em pauta
as seguintes materias: Projeto de Decreto Legislativo n° 17/2025, que "Concede
Titulo de Cidadao Valenciano ao Sr. Valter Lima Silvan , de aulor.ia do Vereador
BENVINDO LUZ. Projeto de Decreto Legislativo n° 18/2025, que "Concede Ti'fu/o
de Cidad5o Valenciano ao Sr.  Alexandre Mangues dos Santog. de autoria do
Vereador  BENVINDO  LUZ.   Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  19/2025,  que
uconcede  Titulo  de  Cidad5o  Valenciano  ao  Sr.  Vitor  Luis  Veloso  Rosier'.  de

autoria  do  Vereador  FABRICIO   LEMOS.   Projeto  de   Decreto   Legislativo  n°
2012025,  que uconcede  Titulo de  Cidad5  Valenciana  a  Sra.  Caline  da  Silva
Va/adares Chagas",  de autoria do Vereador DURVAL SARMENTO.  Projeto de
Decreto Legislativo n° 21 /2025, que "Concede T/'fu/o de Ct.dadao Va/enci.ano ao
Sr. Carios Roberto Teixeira Costa dos Santo€ , de actor.ia do VereadorvAILDIF`O
OITICICA.  Projeto de Decreto  Legislativo  n° 22/2025,  que "Concede  r/'fu/o de
Cidadao Valenciano ao Sr.  Henrique Ribeiro Mende§' , de alulor.ia do Vereardor
BERTOLINO JUNIOR. Projeto de Decreto Legislativo n° 23ra025, que "Concede
Titulo de  Cidada Valenciana  a  Sra.  Thaina  Porio dos  Santo§. de iTutoria do
vereador  BERTOLINO  JUNIOR.   0   Sr.   Presidente,   conforme  o  art.   114  do
regimento   intemo,   encaminha   a   materia   as   comiss6es   competentes  para
emissao  dos  pareceres  tecnicos.   Processo  desta  Casa,   Projeto  de  Lei  n°
5012025,  que uDenomina  Via  Pablica  na  Sede  do  Municipio de  Valenga  e  da
oufras provt.denc/.as",  de  autoria  do Vereador VALDIRO  OITICICA.  Submetido
em apreciagao e votacao que foi aprovado por unanimidade em segundo e dltimo
tumo, e seguifa como autografo para a san8ao do Poder Executivo.  Processo
desta Casa, Projeto de Lei n° 51/2025, que "Denomi.na  Vi.a Pdb/i.ca na Sede do
Municipio  de  Valenga  e  d5  outras  providencia§,  de  alulor.ia  do  Vereedor
VALDIRO OITICICA. Submetido em apreciacao e votagao que foi aprovado por
unanimidade  em  segundo  e  altimo  tumo,  e  seguifa  como  autografo  para  a
saneao do Poder Executivo.  Processo desta Casa,  Projeto de Lei n° 52A2025,
que  ``Denomina  Via  P0blica  na  Sede  do  Municipio  de  Valen?a  e  da  outras
provi.denci.as".   de  autoria  do  Vereador  VALDIRO   OITICICA.   Submetido  em
apreciacao e votacao que foi aprovado por unanimidade em segundo e tlltimo
tumo, e seguifa como aut6grafo para a sancao do Poder Executivo.  Processo
desta Casa, Projeto de Lei n° 53/2025, que "Altera a redacao da Lei Municipal n°
2.615, de 06 de agosto de 2021. que `Cria o Conselho Municipal de Esportes,
vinculado  a  Secretaria  municipal  de  Esportes  e  Lazer,  com  a  filnalidade  de
estabelecer as bases normativas da Politico Municipal do Esporte e as agdes
destinadas ao fortalecimento das atividades esporfuvas em Valen?d' , de autoha
do  Vereador  FABRICIO   LEMOS.   Ap6s  confirmar  o  parecer  favofavel  das
comiss6es competentes, o Sr. Presjdente submeteu-a em apreciacao e vota8a
que foi aprovado por unanimidade em primeiro tumo. 0 Sr. Presidente submet
em apreciaeao e votaeao as proposic6es subscritas dos senhores vereadore
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as  quais  cito:  VALTER  LIMA  SILVA  prop6s  a  aprovaeao  de  ties  Moe6es  de
Aplausos:  1.  A Sra,  Maria  Luciene  Rodrigues pela atitude generosa que,  com
empatia e desprendimento,  estendeu  a  mao  para quem  mais  precisa em  urn
gesto de exemplo de humanidade e cuidado com a pr6ximo; 2. Ao Sr. Anderson
Andrade   Barbosa   pelo   gesto   altruista   de   ajudar   alguem   em   situaeao   de

;:6#¥eAqsur:dL:Td::::raFo:::i:[jdb:foe:t:a:eoi#j:ed::::j:r:mej:S:av:rind:
::g#mejgsos!tfam9a:bdeemvu:n:ruafj."EadBeEi8¥8rLeE#8se:rpoapt;a;8eanperro°vS:d£:ed:
ties Mog6es de Pesar:  1.  Pelo passamento etemo da Sra. Maria de Luz Neves
Queiroz, fato ocorrido no dia 05 de agosto e sepultada no dia 06 do mss em fluxo
no cemit6rio de Cajaiba;  2.  Pelo  passamento etemo do  Sr. Ant6nio  Carlos da
Cruz, fato ocorrido no dia 02 de agosto e sepultado no dia 03 do mss em fluxo
no cemiterio de Valence; 3. Pelo passamento etemo da Sra. Ana Maria de Jesus
Luz, fato ocom.do no dia 11  de maio e sepultada no mesmo dia no cemiterio de
Valenea.  HILARINO  BARRETO  prop6s a aprovaeao de  uma  Mogao de  Pesar
pelo  passamento eterno  da  Sra.  Marielza  Gonealves  Rocha,  conhecida  como"Marielza  Brasao", fato ocorrido  no dia 06 de agosto e sepultada  no dia 07 do

mss  em  fluxo,  no  cemiterio  local.Todas  as  proposig6es foram  aprovadas  por
unanimidade.  Finda a ORDEM  DO DIA o Sr.  Presidente, verificando nao haver
quem  queira  fazer  uso  da  palavra  no  periodo  do  GRANDE  EXPEDIENTE,  o
finalizou,  e  ap6s  agradecer  ao  pdblico  presente  e  aos  vereadores  pelo  born
andamento dos trabalhos, declarou encerrada a sessao.  Do que para constar,
Eu, AECIO  FLAVIO SILVA SOUSA, Analista  Legislativo,  Lavrei a presente Ata,
que, ap6s aprovada, sera assinada e encam

1/: fasda Camara Municipal de Valenga.

4gulwlmfrorfuiM9
be couj^ F>  tryc4fu

jn%a#ubfigon&Djg:cia,

f f l5 W    if#V;-de^fffrffi

Bzi

Paginas: 07
Linhas: 308

Palavras: 3.615
Caracteres sem espapes: 18.933

acteres com espaeos: 22.542


